

校车司机毒驾? 吃面条闹的

经查,是涉事面店为了生意,在面汤中加入罂粟粉

未曾吸食过毒品的校车司机,却被查出涉嫌毒驾。原来,在警方检查的当天早上,他吃了一碗面条。随后,警方从司机光顾的面店入手进行调查。此前,现代快报曾报道此事。5月10日,镇江丹徒警方公布了这起事件的相关细节。

通讯员 赵盼盼 包新敏 现代快报/ZAKER南京记者 林清智

查毒驾查出涉毒面店

今年2月,镇江市公安局丹徒分局谷阳派出所会同交警大队,对辖区内所有校车进行安全检查、对驾驶员进行涉毒排查。检测中,民警发现一名校车驾驶员的尿液检测呈阳性,涉嫌吸毒。不过,这名司机否认自己曾吸食过毒品,于是民警围绕他的

陈述追根溯源,对其日常生活和朋友圈进行调查,基本排除其涉毒的可能性。

那么,尿液毒品检测呈阳性的现象是如何造成的?据当事人反映,除了当天早上曾在谷阳镇某面店吃过面条外,那一个星期他都没在外面吃过东西。这唯一的“面条”引起民警的警觉。随即,3名民警着便服去该店吃面

条,再进行尿液检测,结果显示,3人的吗啡类检测呈阳性。经推断,面条内极有可能添加了罂粟类的有毒物质。

为了生意面汤里加“料”

为了有效固定证据,民警选择对这家面店进行突击检查。但在接受警方询问时,面店的两位负责人不承认有问题,且拒不主动交代犯罪事实。民警经过搜寻,最终在店外的煤堆中发现藏匿的大量粉末状添加剂,经检测,是罂粟粉。

根据两名当事人供认,罂粟粉是2016年10月在官塘桥一家干货店购买的,而面汤中加入罂

粟粉后的确生意变好。随即,民警对干货店进行布控,该店两名涉案人员(陈某、卢某)承认,共向谷阳镇的这家面店卖出3次罂粟粉,共计1500克。

目前,这4名涉案犯罪嫌疑人已被依法取保候审。

警方提醒

受利益驱使,常有不法分子在食品中添加罂粟壳,而罂粟壳作为国家管制麻醉药品,长期食用会让人产生依赖,对人体神经造成极大损伤。因此,市民如果感觉某一食品味道极其鲜美,并且上了瘾,就要特别注意,必要时可与警方联系。

两人勇救坠河男子 警方已申报见义勇为



救援现场 通讯员供图

快报讯(通讯员 谭葵 见习记者 毛晓华)会车时避让不及,泰州靖江的章师傅连人带车翻下河,路过市民不仅迅速拨打了报警电话,还联系吊车救人。现代快报记者获悉,从吊车抵达现场到营救成功只用了5分钟。

5月6日下午,靖江市孤山村一乡间小路上,章先生开着铲车去收购粮食。这时对面来了一辆车,因为道路狭窄,章先生避让不及,和铲车一起翻下河。据目击者介绍,落水者的一条腿卡在驾驶室,当时情况十分危急。

这时,靖江市民沈柏兴正好路过,不仅报警还联系了开吊车的师傅。由于不在附近,朋友让他找正在附近施工的吊车司机刘树勋。很快,刘树勋赶来救人。

现代快报记者获悉,从吊车抵达现场到营救成功,前后只用了5分钟。目前,靖江市公安局孤山派出所为沈柏兴、刘树勋两人申报见义勇为奖。

有房不住租房住,小线索揪出跨省贩毒案

快报讯(通讯员 吴劲松 赵琳琳 见习记者 毛晓华)有房不住要租在外租房住,原来是藏着大秘密。现代快报记者获悉,泰州警方通过这一线索侦破一宗跨省贩毒案,抓获8名犯罪嫌疑人,缴获毒品冰毒2公斤。

今年年初,入赘泰州15年的张某放着自己的房子不住,租住在该市相对偏僻的一处民房里。

这一反常举动引起泰州市公安局医药高新区分局民警的关注。很快,侦查人员发现一群“瘾君子”常出入张某的租住地,为此判断张某很可能以贩养吸。“这伙人都是用暗语联络。”寺巷派出所教导员赵华夏说。

4月1日,警方调查发现张某使用了两条新暗语——“一条,95”“两条,93”。经过反复揣摩,侦

查人员发现这是张某准备前往湖北与上线进行大宗毒品交易的重要信息,意思是拿1公斤毒品,每克95元,如果拿2公斤,每克93元。

4月4日,张某前往湖北宜昌,与上线接上头,当天便返回泰州。4月5日凌晨,多个抓捕小组同时展开收网行动。张某、朱某和下线胡某、翟某、某某等7名犯罪嫌疑人被悉数抓获,侦查

人员在朱某的住处当场查获冰毒2公斤。4月26日,张某的上线王某在湖北宜昌被泰州警方抓获归案。

日前,泰州市公安局医药高新区分局依法对张某、王某、朱某3名犯罪嫌疑人以涉嫌贩卖毒品罪,向人民检察院以“零口供”提请批准逮捕。目前,案件正在进一步办理中。

换季空调清洗 让您省心、又省钱

空调清洗正当时

南京的气温开始上升了,居民家中的空调也都空关了,不过现在空调除了需要“休息”外,更需要彻底地“洗个澡”。

工作了一个冬天,空调的过滤网、进出风口、空调管道、蒸发器、冷凝器等地方,已经沉积了大量灰尘、污垢。

空调的清洗保养,分为小洗和大洗。小洗即清洗过滤网很简单,可自行进行清洗,每半个月或一个月清洗一次;大洗则是深度清洗,一般每三个月一次。深度清洗需要专业工作人员使用专业的清洗设备,把空调的进出风口、过滤网、空调管道、蒸发器、冷凝器等地方的污垢彻底清洗干净。

深度清洗空调不仅能延长空调使用寿命,更能为您节省一大笔电费开支,一举多得。赶紧拨打快报便民服务24小时热线96060

预约空调清洗服务,我们有专业的空调清洗、维修、移机专业人员随时待命。

空调移机就找快报便民

用了没几年的空调,需要重新调整位置,不得不进行移机,不要以为空调移机只是简单的位置转移,其实这里面学问很大,比空调安装的技术难度系数大得多。然而日常生活中,还是存在诸多因为不懂内情随随便便操作的现象,结果往往导致空调无法正常使用,严重的甚至会出现空调爆炸、人财两空的惨剧。

空调移机必须找专业售后或维修人员完成。现代快报便民服务平台签约有专业空调维修人员,为您提供空调移机、维修、充氟、清洗等服务,服务迅速,收费合理。请拨打快报便民服务24小时热线96060预约。 广告

下水道堵了? 管道疏通快找96060

如果家中遇上下水道不通一定很闹心吧?家住文昌巷的张女士打来“求救”电话,说她家的下水道堵了,厨房地面满是脏水,她想了各种办法疏通,可水根本下不去,反而越来越堵。她当时很着急,想请快报便民的师傅赶紧上门救急。

快报便民火速派了专门疏通管道的周师傅。周师傅上门后发现,一大块坚如硬塑料似的油污牢牢堵着管道,周师傅通过疏通机的旋转将钢丝钻进堵塞的下水管道,将坚固的油污搅烂、搅溶,很快管道就通了。

周师傅说,厨房产生的脏物长期附着在排水口,就很容易造成排水口或管道堵塞。清除排水口的污垢比较简单,但是要清除附着在管道内部上的脏物却不是那么容易,盲目疏通不仅难以通畅,还容易造成管道破损。因此,如果管道堵塞了,尽量还是找专业人士“对症下药”进行疏通。

快报便民服务平台拥有正规的专业管道疏通人员,备有专业的管道疏通机器,一切下水难题,都可以轻松解决。如遇下水道,马桶等堵塞,您不妨拨打服务热线96060。 广告

马桶出问题 节水宝来帮忙 止漏又节水

近日,秦虹小区方先生家的马桶一直漏水,找厂家要求维修却被告知这种型号的马桶已经停产,没有配件,买新的要八百多块钱。无奈之下,方先生拨打96060求助。

快报便民服务的张师傅上门检查,发现方先生家马桶的水箱配件大部分已老化,浮球的浮力不够,水不停地流进水箱,水箱底部的橡胶盖密封不住,大量水漏出来。

张师傅检查后建议方先生可以给马桶装上节水宝,不但可以解决配件损坏造成的马桶跑冒滴漏等问题,还能节水,一举两得。

节水宝运用液压原理,即使在没有水压作用下也能自动关闭,有效杜绝漏水,按压轻巧的液压开关,排水阀门瞬时封水的设计,真正分档冲洗,达到节水的目的。

快报便民服务的马桶节水改造服务可以全面解决马桶跑、冒、滴、漏等问题,且适配所有水箱马桶。只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶漏水、费水、故障等问题。

您可拨打快报便民服务24小时热线96060预约咨询。 广告

现代快报
Modern Express
便民服务

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot** 纱窗安装 **New** 高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭软装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁醇验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **Hot** 空调以旧换新 **Hot** 液晶墙暖安装 **New** 婚庆/寿庆服务 **New**

服务区域: 南京市区(壹壹至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

灶具以旧换新

家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

水电维修

管道疏通

家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!